
На основу чл.9., 11. и 12. Одлуке о начину спровођења јавне расправе и укључивања 

грађана у поступак доношења одлука, стратешких докумената и других аката града Крушевца 

(„Сл. лист града Крушевца“, бр. 4/18 и 4/19),  

 Градска управа града Крушевца дана 13.10.2025. године, по завршеној јавној расправи, 

подноси Скупштини Града 

 

И З В Е Ш Т А Ј 
О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ 

О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА 
ГРАДА КРУШЕВЦА ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

Јавна расправа о нацрту Одлуке о ребалансу буџета града Крушевца за 2025. годину, 

спроведена је на следећи начин: 

 - објављивањем нацрта Одлуке о ребалансу буџета града Крушевца за 2025. годину на 

званичној интернет презентацији града Крушевца, уз могућност достављања примедаба, 

предлога и сугестија Градској управи писаним или електронским путем; 

 - одржавањем јавне трибине о нацрту Одлуке о ребалансу буџета града Крушевца за 

2025. годину. 

 Јавна трибина о нацрту Одлуке о ребалансу буџета града Крушевца за 2025. годину 

одржана је дана 07.10.2025. године, у сали Скупштине Града, са почетком у 12 часова. 

 

Уводну реч дао је градоначелник Иван Манојловић, обавестио је све присутне да су 

ребалансом буџета значајно повећана средства у односу на постојећи буџет и да сада буџет 

износи преко 7,7 милијарди динара. Извршена је прерасподела средстава у оквиру постојећих 

инвестиционих издатака због повећаног прилива средстава по основу продаје грађевинског 

земљишта и текућих трошкова корисника буџета.  

Начелник финансија је образложио да је Нацрт објављен на сајту подложан променама 

на основу примедаба, предлога и сугестија које се могу упутити Градској управи до закључења 

јавне расправе 10.10.2025. године (петак). Надлежна служба ће све предлоге, примедбе и 

сугестије обрадити у поступку израде Нацрта Одлуке о ребалансу буџета града Крушевца за 

2025. годину и подсетио је све присутне да ће и ове године Грађански водич кроз Одлуку о 

ребалансу буџета града за 2025 годину по  усвајању на седници Скупштине града бити 

доступан на сајту града Крушевца. 

 

У току јавне расправе нису пристигле примедбе. 

 

 

 

 

                                                                                                    

                                                                                             

 

                                                                                                   


